



# 急诊室将按红黄绿分区 最大限度挽救生命

据《生命时报》 卫生部日前公布了《急诊病人病情分级试点指导原则(征求意见稿)》,拟将急诊科从空间上分为“红黄绿”三区,急诊病人按病情轻重分为“四级”,进行区别救治。

所谓“四级”,是按照医生对病人病情的评估结果来划分:一级是濒危病人、二级是危重病

人,三级是急症病人,四级是非急症病人。濒危是指可能随时危及生命,比如已经没有呼吸和脉搏;危重指病情可能在短时间内发展为一级,导致严重致残或出现严重疼痛,比如心绞痛、胸痛等;急症病人通常是短时间内没有危及生命或严重致残的迹象;非急症的特征是目前没有急

性发病的症状。

急诊科划分的三区中,“红区”为抢救监护区,适用于救治一级和二级病人;黄区的主要功能是密切观察,适用于三级病人;“绿区”相对安全一些,是四级病人的诊疗区域。

## 星女郎 徐晨婕

星座:双子座

血型:A型

身高:173cm

体重:47kg



## 看环境 今天合肥空气良好

星报讯(记者 何曙光) 十五的月亮十六圆,虽然中秋合肥的月有些朦胧,但昨天合肥天气一直处于晴好状态,空气质量也不错。昨日,记者从合肥市环境监测中心站了解到,经过测算空气污染指数,今日合肥空气质量为“良”。

据合肥市环境监测中心站的数

据显示,昨日合肥的空气总体污染指数为90,较上周指数点有所上升,属于Ⅱ级良。10个监测点全部为“良”,没有一个监测点出现“轻微污染”的情况,但也没有一个监测点达到了“优”。同时,从10个环境监测点显示的数据来看,污染最轻的是琥珀山庄和高新区,污染指数均为

78,属于Ⅱ级良。污染最重的是长江中路,污染指数达到了99。

记者观察发现,合肥“大水缸”董铺水库监测点污染指数为81,高于琥珀山庄和高新区。

另据环保部门预测,今日合肥的总体空气污染指数为80~100,属于Ⅱ级良。

## 聊理财 居民财商报告:男人比女人更懂理财

据《燕赵都市报》 家庭财政大权究竟该由谁来掌管?到底是男性更善于投资还是女性更善于理财?近日,由中国平安发布的2011年中国城市居民财富商数指数报告给出了答案,报告指数:男人比女人更懂得理财,建议女人应该适度给予男性多一些的财富支配权。

CPI高企时代国人财商刚及格

近日,国家统计局数据显示,6月份全国居民消费价格总水平(CPI)同比上涨6.4%,而一年期存款

利率仅3.25%。房地产投资,楼市成交量低迷,银行房贷审核趋紧,房地产投资风险在加大;再看股市,上证指数自4月中旬达到3000点后,急转直下,震荡走低。一方面CPI高企,一方面储蓄得不偿失、股市、楼市投资前景迷茫,如果缺乏较高的财商,国人财富缩水难以避免。

但不容乐观的是,国人的财商指数显然不足以确保其财富保值无忧。我国城市居民财商得分仅为601分,国人财商指数刚及格。报告显示,我国城市居民的投资较为保守单调,理财主要集中在储

蓄、保险和股票。有近三成的城市居民不能合理安排日常支出,反映出多计划、少规划的消费陋习。

### 女性应给男性更多财权

据报告调查数据显示:男性的财富商数得分为607,女性的则为595,男性群体财商高于女性。女性虽然对日常生活的财务管理方面要比男性在行得多,但在理财方面相对保守。而男性表现的更加多元和大胆。房地产、股票、基金、期货等一系列投资方式成为男性的首选。

## 说健康 秋季严防食物中毒 食物应彻底加热后食用

据《生命时报》 近日,卫生部在其官方网站上发布了关于防控食物中毒的预警公告。

该公告总结了今年上半年比较集中出现的食物中毒事件,包括在小餐饮业和集体食堂多见的亚硝酸盐中毒;夏秋季节多见的微生物污染中毒;以及由于农药污染造成的家庭食物中毒等。

针对这些,卫生部提出警示,夏秋季是食物中毒高发季节,对于一些易受微生物污染的食品及食品原料,要彻底加热后食用。特别是食用鱼、虾、贝等海产品要谨防副溶血性弧菌食物中毒,食用罐头、腌渍、发酵食品要谨防肉毒杆菌食物中毒。家庭聚餐时,要特别注意食品加工过程的卫生,充分清

洗蔬菜水果,不采食野生植物和蘑菇。如果发生误食出现中毒症状,要及时送医院就诊。

此外,集体食堂和餐饮业要严格按照《食品添加剂使用标准》正确使用亚硝酸盐,严禁超量、超范围使用。

## 征集令

如果您够青春、够阳光、够靓,我们将为您提供一个平台,在本栏目展示您自己。您可以把自己的资料和照片传到电子邮箱:124421839@qq.com,也可以拨打电话联系我们:0551-5223755。



评委许煜(中国摄影家协会会员)及一等奖获奖者坐席

庄子在《知北游》中说,天地有大美而不言。大蜀山之美,美在合肥独一无二,美在时光雕琢,美在以284米的高度成就了合肥不可超越的风景,美在那“一径鸟声喧夕照”便让千古庐州人一生所向。

## 悠悠蜀山,大美呈现

### “中海红·蜀山HOME”【发现蜀山生活之美】摄影比赛圆满举行

为了记录蜀山生活之美,中海地产携手合肥房地产交易网于2011年8月发起了“中海红·蜀山HOME”【发现蜀山生活之美】摄影比赛,经过近一个月的照片征集、采风及评选,现已圆满结束,并于9月11日在恒悦国际外商俱乐部隆重举办了颁奖典礼。

#### 影像辉映,乐在其中

美,原本就在,只是常被忽略。这是因为我们走的太远,忘记了攀登的本来目的,“中海红·蜀山HOME”【发现蜀山生活之美】摄影比赛为你留住脚步,重理幸福的真意,全面展示大蜀山及附近区域优越的自然

人文景观,揭示人与自然和谐相处的妙趣,以影像辉映人们对于近山融水生活的向往。

合肥老、中、青三代摄影家及摄影爱好者纷纷拿起相机,放眼城西自然天成的大美风光,用镜头记录下环蜀山生活圈不一样的风情,并且积极地将自己的照片传到网络,与更多的朋友一起分享亲近自然带来的快乐。

#### 大美开绽,品阅原山

如果说,“中海红·蜀山HOME”摄影比赛如咏叹调,直观展现着大蜀山雄奇的自然色调,搭起了合肥人与大蜀山亲密接触的影像桥梁,那么9月11日的颁奖典礼则汇聚了不

同角度、不同思考下的镜头语言,所有的获奖照片一一展示,这本来就是一场视觉的饕餮盛宴,堪称大美开绽,美而不言。

在颁奖典礼现场,中海地产发布了大蜀山价值读本——《一生之澜在蜀山》,掀起了现场的又一个高潮。

《一生之澜在蜀山》是中海地产立足合肥,深刻理解大蜀山的人文内涵,对大蜀山及合肥城西贵地的全面解读和呈现,旨在和读者一起感动蜀山之美。价值读本中详细解构了大蜀山的生态及人文价值、中海原山所处的区域价值、合肥最美回家路、国之巨匠中海地产以及山水原著——中海原山,展现了中海携手蜀山倾力打造的合肥首发巨作的价值所在。